
  

ПРВЕНСТВО БЕОГРАДА 

ХРОНОМЕТАР 
 

- 5. КУП БЕОГРАДА - 
 

Београд 16.11.2024. 
 

 
 

Пропозиције 
 
 

 
 

Организатор: Бициклистички савез Београда и Бициклистички клуб Црвена звезда 

Покровитељ: Град Београд - Секретаријат за спорт и омладину 

Категорије: Испод 17, Испод 15, Испод 13, Испод 11, Испод 9 и Испод 7  

(д - девојчице, м - мушкарци) лиценцирани за 2024. годину 

Датум трке: Субота - 16.11.2024. године 

Пријаве: Пријавe учесника трке на email адресу: office@bsbgd.rs до 14.00 часова 14.11.2024. 

Вође учесника трке преузимају бројеве до 30 минута пре почетка трке. 

Стаза: Парк пријатељства - дужина круга 900 метара 

 

Сатница стартова, 

дужине трка: 

 

Стартна листа ће бити објављена у 11.45 часова 16.11.2024. године. 

Старт прве категорије је у 12:00 часова. 

 

 И7 (д/м), И9 (д/м) 900м (1 круг) 

 
И11 (м) и И13 (д), И13 (м), И15 (д), 

И15 (м), И17 (д) и И17 (м) 
1,8 км (2 круга) 

 

Оцењивање: Победник је такмичар (д/м) у свакој категорији који целу стазу трке пређе за најкраће време. 

Трка се бодују за КУП Београда. 

Трошкови: Организатор сноси трошкове организације и награда. 

Награде: Награђују се медаљама у свакој категорији медаљама прва 3 такмичара (д/м) за Првенство 

Београда. Проглашење победника одмах после циља последњег такмичара. 
Након проглашења Првенства Београда, прогласиће се најбољи такмичари и екипе у 

генералном пласману Куп Београда за 2024. годину. 

После проглашења је обезбеђен ручак у ресторану Мали Калемегдан за све учеснике. 
Технички прописи: Право учешћа имају такмичари београдских клубова који поседују важећу лиценцу за 2024. 

годину. 

Трка се вози по одредбама Правилника БСС, Правилника КУП Београда и овим 

Пропозицијама. 

Сви учесници трке морају поседовати технички исправан бицикл, носити заштитну кацигу и 

без поговора поштовати упутства Организатора и судија на трци. 

Мерење преноса је обавезно за све такмичаре сваке категорије пре старта. 

Није дозвољено коришћење специјалних бицикала, опреме за бицикл и одеће за хронометар 

- дозвољени су само обични друмски бицикли. За категорије Испод 11 и млађе дозвољени су 

бицикли који нису друмски и за те бицикле не мери се пренос. 

Организатори не сносе никакву одговорност за поступке учесника трке међусобно, према 

трећим лицима и обрнуто. 

Казне и жалбе: Према Правилнику БСС. 

Остале одредбе: Организатор задржава право измена и допуну ових Пропозиција уз обавезу да их саопшти 

представницима клубова најкасније 20 минута пре старта сваке трке. 

Посебна напомена: У складу са Законом о спорту сви такмичари који наступају дужни су да поседују важеће 

лекарско уверење о способности за бављење спортом не старије од 6 месеци. 

Паркинг за сва екипна возила је на обележеном јавном паркинг простору, улаз у Парк 

Пријатељства екипним возилима није дозвољен.  

Својим стартом возачи усвајају ове Пропозиције и возе на властиту одговорност. 

Контакт: Јелена Лончаревић, председница  БСБ - 060 703 33 04 

Лука Роквић, секретар  БСБ - 060 32 46 039 

mailto:office@bsbgd.rs


  

 


